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 .ها را به صورت بازه نمايش دهيد  نامعادلات گوياي زير را حل كنيد و مجموعه جواب آن-۱۹۸
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x را طوري تعيين كنيد كه عبارتx حدود-۱۹۹ xA
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 . را طوري تعيين كنيد كه عبارات زير، با معني باشندx حدود-۲۰۰
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 . مجموعه جواب هر يك از معادلات زير را مشخص كنيد-۲۰۱
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 . باشد3تر از  كم1ها از عدد ي آن ي تمام نقاط روي محور اعداد حقيقي را تعيين كنيد كه فاصله  مجموعه-۲۰۲
 

 
 .عادلات قدرمطلقي زير را به دست آوريد مجموعه جواب نام-۲۰۳
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 .رو را حل كنيد  دستگاه نامعادلات روبه-۲۰۴
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 .شده را تعيين كنيد ي داده  جواب نامعادله مجموعه.  شده است  دادهfاي زير نمودار تابعه  در هر يك از حالت-۲۰۵
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  f (x) >0  f (x) ≥0 
 

 . مجموعه جواب نامعادلات زير را تعيين كنيد-۲۰۶

x x− − ≤2 6 0 )1 
x x (x )+ − ≥ +2 27 2 3) 2 
(x x )( x)(x )+ + − + >2 2 4 1 2 0 )3 
x (x ) (x )+ ≥ −1 6 1) 4 

 

 .شده برقرار هستند، سايه بزنيد ها را كه به ازاي آن، نامعادلات دادهxقسمتي از محور.  رسم شده استg وf در هر يك از موارد زير، نمودار تابع-۲۰۷
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 .حل كنيد) رسم نمودار( نامعادلات زير را به روش هندسي -۲۰۸
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x x+ ≥ −2 1 )3 

xx ≥1) 4 
 

 

 . نامعادلات زير را حل كنيد-۲۰۹
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fتابع درجه دومهاي   ريشهx2 وx1 اگر-۲۱۰ (x) x mx= + −22 xي  را طوري تعيين كنيد كه رابطهm باشند، حدود1 x< < <1 21  . برقرار باشد2

 
 

 . نامعادلات زير را حل كنيد-۲۱۱
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 . نامعادلات قدرمطلقي زير را حل كنيد-۲۱۲
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 .رو را حل كنيد  دستگاه نامعادلات روبه-۲۱۳
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 .حل كنيد و مجموعه جواب را روي محور مشخص كنيد) رسم نمودار( نامعادلات زير را به روش هندسي -۲۱۴
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| را طوري تعيين كنيد كه عبارتx حدود-۲۱۵ x |
x x

− −
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2 1 1
22

 . بامعني باشد

 
 

yر تابع را طوري بيابيد كه نموداx حدود-۲۱۶ || x | |= y زير نمودار2− x= −2  . قرار گيرد4

 

 

mي حسابي باشد و داشته باشيم  عمومي يك دنباله  جملهnaي اول و جملهn مجموع nS اگر-۲۱۷
n
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S n

=
2

m، ثابت كنيد2
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a m
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−= −
2 1
2 1. 

 
 

m(ي اول مساوي است  جملهm با مجموع ،ي اول جملهnي حسابي مجموع   در يك دنباله-۲۱۸ n≠ .(ثابت كنيد در اين دنبالهm nS + =0. 

 
 

nي حسابي باشند، ثابت كنيد جمله از يك دنبالهn3 و n،n2 به ترتيب مجموعnS3 وnS،nS2 اگر-۲۱۹ n nS (S S )= −3 23 

 
 

 . از اين جملات مساوي را به دست آوريد مجموع صد جمله. رو مساوي يكديگرند هاي روبه  بعضي از جملات دنباله-۲۲۰

 , , , ,17 21 25 29 … 
 , , , ,16 21 26 31… 
 

0/تـر از    ي دنباله، كم    نهايت جمله   ها با حد مجموع بي      ي هندسي زير را بايد انتخاب كنيم تا اختلاف مجموع آن            داقل چند جمله از دنباله     ح -۲۲۱ 01 

, باشد؟ , ,498 7 8 … 

 
 

 :ي حسابي باشند، ثابت كنيد ي متوالي اول يك دنباله  جملهn3 وn1،n2 مجموع به ترتيبS3 وS1،S2 هرگاه-۲۲۲
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ي اول  ثانيه زودتر از جسم دوم سقوط كرده باشد و بدانيم هـر دو جـسم در ثانيـه   3اگر جسم اول. كنند  دو جسم به طرف زمين سقوط مي     -۲۲۳

/4 9/ي قبل     متر طي كرده باشند و در هر ثانيه نسبت به ثانيه          9 ي بين     فاصله كشد تا   گاه چه مدت طول مي      ها اضافه شود، آن     واحد به سرعت آن   8
  كيلومتر شود؟1دو جسم برابر

 
 

كنيم و همـين   اي محاط مي آن، كره كنيم و دوباره در سپس در اين كره مكعب ديگري محاط مي. كنيم اي محاط مي    كره a در مكعبي به ضلع    -۲۲۴

 .ها را به دست آوريد ي كره ها و مجموع حجم همه ي مكعب مجموع حجم همه. دهيم روند را ادامه مي
 
 

 :كنيم كه هر گروه به عدد مجذور كامل ختم شود؛ به صورت زير بندي مي اي گروه ي اعداد طبيعي را به گونه  دنباله-۲۲۵

 ( ),( , , ),( , , , , ),( , , , , , , ),1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 … 
 .اُمkمطلوب است مجموع جملات گروه

 
 

) :كنيم بندي مي رو گروه  اعداد فرد را به صورت روبه-۲۲۶ ),( , ),( , , ),( , , , ),1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 … 

 .مجموع اعداد گروه صدم را حساب كنيد.  استnاُم برابرnبندي، تعداد جملات گروه در اين گروه
 
 

A . رو را به دست آوريد  حاصل عبارت روبه-۲۲۷ = 3 5 3 5 3 5" 

 
 

 .پذير است ي هندسي مجموع مربعات تعداد فردي از جملات متوالي، بر مجموع همان جملات بخش  ثابت كنيد كه در هر دنباله-۲۲۸

 
 

x) اگر عبارت-۲۲۹ )− x بر42 ax bx c+ + +3  . را تعيين كنيدc وa،bپذير باشد،  بخش2

 
 

xي تقسيم مانده  را طوري بيابيد كه باقيm بدون انجام عمل تقسيم، مقدار-۲۳۰ (m )x mx m+ − + + +3 22 1 x بر6 m+2برابر x m+2باشد . 

 
 

k، عبارتk ثابت كنيد به ازاي جميع مقادير صحيح-۲۳۱ kx x+ +5 k بر1 kx x+ +2  .پذير است  بخش1

 
 

x ثابت كنيد عبارت-۲۳۲ x x+ + + +1389 1388 1381 x بر"1 x x x+ + + + +9 8 7  .پذير است  بخش"1
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nA با چه شرطي عبارت    -۲۳۳ x x x= + + +2 4 21 nB بر " x x= + + +1 ابتـدا بـه كمـك فرمـول، مجمـوع           :راهنمايي (پذير است؟    بخش "

 ). را ساده كنيدB وAي هندسي دنباله
 
 

n ثابت كنيد عبارت-۲۳۴ nP(x) nx (n )x−= − + +1 1 x) بر1 )−  .پذير است  بخش21

 
 

fي تقسيم مانده  اگر باقي-۲۳۵ (x)و g(x)بر x x−2به ترتيب x + x و2 −2 f تقسيمي مانده  باشد، باقي1 (x)g(x)را بر x x−2تعيين كنيد . 

 
 

۲۳۶-a،b و c   اي  اي تعيين كنيد كه چندجمله       را به گونهx ax bx c+ + +5 x) بر 2 )+  .قسمت تقسيم را تعيين كنيـد       خارج. پذير باشد    بخش 31

x قسمت به صورت توجه كنيد كه خارج :راهنمايي( mx n+  ). را تعيين كنيدc وm،n،a،bي تقسيم با نوشتن رابطه.  است2+
 
 

p(x) اگــر-۲۳۷ ax bx c= + +2،p( )α = βو p( )β = αاي  باشــد، ثابــت كنيــد چندجملــهa x a (b )x ac b+ + + + +2 2 1 x بــر1 Sx P− +2 

Sپذير است كه در آن بخش = α + βو P = αβ. 
 
 

axاي  اگر چندجمله-۲۳۸ bx c+ x بر3+ tx+ +2 aپذير باشد، ثابت كنيد  بخش1 c ab− =2 2. 

 
 

 . عبارت زير به دست آوريد را درx2 بدون نوشتن جملات اضافي، ضريب-۲۳۹

 A ( x) ( x) ( x) ( x)= + + + + + + + +2 3 201 1 1 1" 
 .) را ساده كنيدAي هندسي ابتدا به كمك دنباله :راهنمايي(
 
 

 . بزرگ است5051 و5150يك از اعداد اي، تعيين كنيد كدام  به كمك بسط دوجمله-۲۴۰

 
 

۲۴۱-xي چهارم بسط  را چنان تعيين كنيد كه جملهlog x(( x ) x )+ +
1

 . باشد200 برابر6121

 
 

)nي سوم بسط  ضريب جمله-۲۴۲ x x )−− 4  . اين بسط را به دست آوريدxي مستقل از جمله. استي دوم آن بيشتر   واحد از ضريب جمله5،77
 
 

naي متوالي بسط    اي كه ضريب دو جمله      ترين عدد طبيعي باشد به گونه        كوچك n اگر -۲۴۳ x( )ax
11 برابر +

ي اين   و پنجمين جمله  n باشد، 2

 .بسط را تعيين كنيد
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) : رو را ثابت كنيد اي، تساوي روبه  به كمك بسط دوجمله-۲۴۴ ) ( ) ( ) ( ) ( )n n n n n
n n+ + + + =

2 2 2 2
0 1 2 " 

 
 

A،/0در ظرف .  موجود است  B و A دو محلول اسيد سولفوريك در دو ظرف       -۲۴۵ B،/0كيلوگرم و در ظرف   8 . كيلوگرم اسيد خالص وجـود دارد     6

 .آيد  به دست ميCكيلوگرم محلول اسيد سولفوريك در ظرف10در اين صورت. ريزيم  ميCاين دو محلول را با هم مخلوط كرده و در ظرف خالي
 را BوAهاي ظرف ك از محلول اسيد سولفوريك خالص موجود باشد، وزن هر يBدرصد بيشتر از محلول ظرفA،10اگر در محلول ظرف) 1 

 .تعيين كنيد
 

  اسيدسولفوريك خالص است؟Cچند درصد حجم ظرف) 2 
 
 يم، چند كيلوگرم اسيد سولفوريك اضافه كنيم؟درصد تبديل كن20اگر بخواهيم اين محلول را به يك محلول اسيد سولفوريك) 3 
 
 

كيلوگرم قلع در آب،    10اگر. دهد   دو كيلوگرم وزن خود را از دست مي        و شود  ور مي   كيلوگرم وقتي در آب غوطه    20 آلياژي از قلع و سرب به وزن       -۲۴۶
11
3كيلوگرم سرب در آب،5م وزن خود وكيلوگر8

 قدر قلع و سرب وجود دارد؟  كيلوگرم وزن خود را از دست دهد، حساب كنيد در اين آلياژ چه8
 
 

axي هاي معادله  اگر يكي از جواب-۲۴۷ bx c+ + =2 c :نيد مربع جواب ديگر باشد، ثابت ك0 b c( )a b a
− =−

3 

 
 

x دوم ي درجه هاي معادله  جوابβ وα اگر-۲۴۸ x− + =2 4 1  . باشدβ7 وα7هاي آن ي دومي بنويسيد كه جواب ي درجه  باشند، معادله0

 
 

yها و دو رأس ديگر آن روي دو خط        x دو رأس يك مستطيل روي محور      -۲۴۹ x= y و 2 x= −4 بيشترين مساحت اين مستطيل  .  واقع هستند  3

 .را به دست آوريد
 
 

xyz اگر-۲۵۰ yx : ابت كنيد باشد، ث1= z
xy x yz y zx z+ + =+ + + + + + 11 1 1 

 
 

x . ترين صورت بنويسيد رو را به ساده  حاصل عبارت روبه-۲۵۱ (x ) x (x ) x (x )
(x ) x x (x ) x (x )

− − − − − −+ +
+ − + − − +

4 2 4 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 1 1

1 1 1 1
 

 
 . معادلات زير را حل كنيد-۲۵۲

 1(x x
x x x x

+ = −
+ + − +2 2
4 5 3

23 5 3
xابتدا صورت و مخرج كسر را بر :راهنمايي(  xرده و سپس تقسيم ك0≠ x+  .) را متغير جديد بگيريد3

 

 2(x x( )xx
+ = −

2

2
48 4103 3  
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 3(xx ( )x+ =−
2 2 xxبه طرفين معادله، عبارت: راهنمايي (81 ( )x −2 x را اضافه كنيد و1

x−
2

 .)ر كنيد را به عنوان متغير جديد اختيا1
 

 4(( x) ( x)− + − =4 45 2 xقرار دهيد :راهنمايي (17 y= −7
2( 

 
 . معادلات زير را حل كنيد-۲۵۳

xx x x x
−− − − =1 1 11) 1 

 

xقرار دهيد: راهنمايي( y− = 22 x     .) و معادله را ساده كنيد5 x x x− + − + + + − =2 2 5 2 3 2 5 7 2 )2 
 

xقرار دهيد: راهنمايي( x y+ + − =3 1(       x x (x )(x ) x+ + − + − + = −3 1 2 1 3 4 2 )3 
 

nn na x a x x (a b )a x b
+ ++ = > >0) 4 

 

x . رو به دست آوريد ي روبه  را از معادلهy وx مقادير-۲۵۴ y
x y

+ + − + − − =
− −

36 4 4 2 1 28 0
2 1

 

 
 

 . نامعادلات زير را حل كنيد-۲۵۵

x x
( x )

< +
− +

2

2
4 2 9

1 1 2
 )1 

x x− − + > 13 1 2) 2 
 

|mي  را طوري تعيين كنيد كه نامعادلهm حدود-۲۵۶ x | | x | m
++ + − ≥ −

4 12 1  .  همواره برقرار باشد1
 
 

|mي  نامعادلهxچنان تعيين كنيد كه به ازاي جميع مقادير را m حدود-۲۵۷ x | | x | m
+− − ≤ −

11 2  . برقرار باشد3
 
 

| . رو را حل كنيد ي روبه  معادله-۲۵۸ x x | | x | | x x |− + − = +2 22 2 
 
 

 . مجموعه جواب نامعادلات زير را تعيين كنيد-۲۵۹

| x |
x | x |

− + ≥
+ −

2

2
3 3 1

5
) 1 

| x | x | | | x | x |− − ≤ + −2 23 4 4 2 8) 2 
 

|xي  مجموعه جواب نامعادله-۲۶۰ sin x | | |≥ π
 .  را به روش رسم منحني تعيين كنيد2

 

xsinي  را طوري تعيين كنيد كه معادلهa حدود-۲۶۱ x = a(ب باشد  جوا7 داراي5 >0 .( 
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